
 
 

 

 

 

1.4 -Feedback System 

 

 
1.4.1 Institution obtains feedback on the syllabus and its 

transaction at the institution from the following 

stakeholders Students, Teachers, Employers, 

Alumni 
  

1.4.1 Feedback process of the Institution may be 

classified as follows 
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1.

Mark only one oval.

Marathi

Hindi

English

Geography

History

Economics

Political Science

Sociology

Physics

Chemistry

Zoology

Botany

Mathematics

Computer Science

Microbiology

Commerce

 STUDENT SYLLABUS FEEDBACK
2022-23
SHRI SHAHU SHIKSHAN PRASARAK SEVA MANDAL'S
SHRI VIJAYSINHA YADAV COLLEGE, PETH VADGAON
SYLLABUS FEEDBACK FORM

Important Instructions for form submission

1. Fill the feedback from honestly.
   (�ामािणकपणे अिभ�ाय भरा)

2. It is mandatory to �ll the feedback forms of your all teachers.
    ( �थम भागातील जे  �� लागू होत नाहीत ते सोडवू नका.)

* Indicates required question

I am submitting this form for the syllabus of ........... subject. मी हा अिभ�ाय
............. या िवषया�ा अ�ास�मावर भरीत आहे.

*
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2.

Mark only one oval.

Student (िव�ाथ�)

Teacher (िश�क)

3.

4.

5.

6.

7.

8.

I am submitting this feedback as..............                                          (मी हा
अिभ�ाय .............. �णून सादर करीत आहे.)

*

Name (Start with Surname)                                                                                    
  नाव (आडनावाने सु� करा)

*

If Present Student, State your Class                                              (स�ा िशकत
असलेला  िव�ाथ� अस�ास, आपला वग� सांगा)

If Present Student, State your Roll Number                                    (स�ा िशकत
असलेला  िव�ाथ� अस�ास, आपला हजेरी �मांक सांगा)

Address (प�ा) *

Educational Qualification (शै�िणक पा�ता) *

Mobile Number (मोबाईल �मांक) *
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Syllabus Feedback

1. All the questions should be attempted
2. Select the option as per you opinion.

9.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

10.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

11.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

1. Is the content of syllabus understandable?                                   (अ�ास�म
समज�ासारखा आहे का?)

*

2. Is the syllabus useful to inculcate  Employment and Entrepreneurship skills?
                                                                                    (अ�ास�म रोजगार आिण
उ�ोजकता कौश�े वाढव�ासाठी उपयु� आहे का?)

*

3. Does  the syllabus develop learning attitude and research aptitude?              
                                                                    (अ�ास�म िशक�ाची वृ�ी आिण
संशोधन �मता िवकिसत करतो का?)

*
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12.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

13.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

14.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

15.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

4. Does the syllabus develop innovation and life skills?(अ�ास�म नविनिम�ती
आिण जीवन कौश�े िवकिसत करतो  का?)

*

5. Is the syllabus useful in real life situation as per the need of present era?      
                                                                        (वत�मान युगा�ा गरजेनुसार अ�ास�म
वा�िवक जीवना�ा प�र��थतीत उपयु� आहे का?)

*

6. Does the syllabus support for personality development?                                
                                                               (���म� िवकासासाठी अ�ास�म उपयोगी
ठरतो का?)

*

7. Is the syllabus useful for getting admission for PG?                     PG  म�े
 �वेश िमळव�ासाठी अ�ास�म उपयु� आहे का?

*
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16.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

17.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

18.

This content is neither created nor endorsed by Google.

8. Does the syllabus add values of environment awareness?                            
                                                                      (अ�ास�म पया�वरण जागृतीची मू�े
िशकिवतो  का?)

*

9. Does the syllabus add values of Social Responsibility?                                  
                                                             (अ�ास�म सामािजक उ�रदािय�ाची मू�े
िशकिवतो  का?)

*

10. Suggestion regarding syllabus.                                                    
(अ�ास�मासंबंधी सूचना.)

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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I am submitting this form for the syllabus of ........... subject. मी हा अिभ�ाय
............. या िवषया�ा अ�ास�मावर भरीत आहे.

367 responses

I am submitting this feedback as..............                                          (मी हा
अिभ�ाय .............. �णून सादर करीत आहे.)

367 responses

 STUDENT SYLLABUS FEEDBACK 2022-23
367 responses

Publish analytics

Copy

Marathi
Hindi
English
Geography
History
Economics
Political Science
Sociology

1/2

7.1%

11.4%

14.7%

9%10.9%

11.4%

Copy

Student (िव�ाथ�)
Teacher (िश�क)

100%

https://docs.google.com/forms/d/1Sj6ah3O0zQrUG_S3C6mdhldcxnaaq18BAFOIyMvf1WU/edit#start=publishanalytics
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Name (Start with Surname)                                                                                       नाव
(आडनावाने सु� करा)
367 responses

Patil Rutika Pradip

Narute pallavi tanaji

Chavan Suraj Shivaji

Shinde Kajal Tanaji

Tate pranali dipak

Hankare Ashutosh Tanaji

Farane Divyani Ashok

Peerzade Asfiya Abdulmunaf

Kamalakar kajal Shankar

Chavan Tejas Balasaheb

Hegade Damini Prakash

Chougule snehal sanjay

Kulkarni Sourabh Sunil

Patil Utkarsha Popat

Patil Vaishnavi Vijay

Shelke Sandhya balaso

Koli Rajvardhan Dilip

Patil Satyajit Sambhaji

Patil trupti manik

Kamble akash dinkar

Mali shivani bharat
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Patil Rushikesh Vasant

Shirke siddhesh prasad

Nalavade sanjyoti vishnu

Bhosale Ganesh sambhaji

Dhanawade pratiksha adhik

Koli Shruti Ankush

Patil Rajnandini sunil

Kamble karina jalandar

Malage Pooja balaso

Pethkar Prathamesh Sadashiv

Mane Jyoti Prakash

Katkar sanket ganpati

Chavan Nikita Prabhakar

Koli Vaibhavi Baban

Chavan vaishnavi gajanan

Gonde Amruta Mohan

Kshirsagar vanashri dnyandev

Koli Nandini Sachin

Bhosale Aishwarya Shivaji

Pendhari Simran Murid

Patil Anuradha Bhanudas

Mujawar Zinat Yunus

Kamble Vikas sunil
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Madane Shraddha Bhagava

Nirmale Rutuja Eknath

Maner muskan munir

Shinde Priydarshani Virsen

Rokade Yogita Appaso

Khot Saloni Sanjay

Dhavale Abhishek Appaso

Jamadar sumaiya Sardar

Pawar Hujare Nushikesh Namdev

Kadam Mayuri Ashok

Kumbhar Krutika Kundlik

Peerzade jafar Niyaz

Kothavale Manthan Sanjay

Dugane Aishwarya sanjay

MOGANE SATYAM ANIL

. Kamble Sneha Kumar

Inamdar Umarfarukh Sultan

Chougule Vijay Balaso

Patil Aniket Maruti

Farne sandesh sambhaji

Shelake vikas vishwas

Patil Vaibhav Nivas

Chavan abhishek Avinash
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Taral Abhishek Ankush

Patil Viany Baburao

Gaikwad Swikrut Krushnat

Chougule manoj sadashiv

Kerlekar sakshi dilip

Jadhav swarupa tanaji

Patil Suraj Tanaji

Jadhav shweta Rajaram

Kumbhar asmita vinod

Patil Shital Arvind

SUTAR Prasad Arjun

Pathan Rumanna Mohiddin

Vhatkar Dnyaneshwari Sunil

Shinde Gayatri Dilip

Patil Pranali Pandit

Doiphode Mahadev poonam

Malavade samrudhi manoj

Zende Mayuri Mahendra

Shendure pratiksha nitin

Katkar Tejal Raghunath

Patil Pranjali Mahadev

Lad vaishnavi vishwas

Patane Savita Dhau
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Ghatage Sonali Dilip

Chougule swati sanjay

Khot pratik prakash

Bukshet arpita nitin

Garale Rajakka vithoba

Patil Trupti vilas

Bhosale nikeeta Vijay

Mulla suhana shakil

Lohar Dhiraj Sanjay

Vadd Anjali shivaji

216 more responses are hidden
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If Present Student, State your Class                                              (स�ा िशकत असलेला
 िव�ाथ� अस�ास, आपला वग� सांगा)
367 responses

Bsc 3

Bsc III

B.com 3

Bsc lll

Bsc-III

BA 3

Bsc3

B.Sc 3

BA lll

B.A lll

B. Sc 3rd

Bsc 3rd

Bsc 3 year

BAlll

B.Sc.III

B.com lll year

BA III

B.sc.lll

BA-III

BSC lll

Bsc 3rd



3/2/24, 12:21 PM STUDENT SYLLABUS FEEDBACK 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1Sj6ah3O0zQrUG_S3C6mdhldcxnaaq18BAFOIyMvf1WU/viewanalytics 8/40

B A lll

Bcom 3

Bsc-lll

Bsc 3

Bsclll

B.com lll

B.com 3rd year

Bsc ||| (microbiology)

B.Sc.lll

B.com 3 year

Bsc TY

B. Com 3

B.com3

B.com 3year

B.com III

B.A 3 year

B A III

B.A.lll

B.A.III

B.com 3 year

BA lll year

B com 3rd year

Bsc 3 rd
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B Sc lll

BA3

B.Sc lll

B.sclll

B.A lll

B.sc 3

B.Sc 3rd year Microbiology

Bsc 3rd year

B.A-3year

Bsc 3 computer science

BSC-3(Computer Science)

B.sc computer science 3rd year

TyBA

B.A -lll

B.Sc lll

Bcom III

B.scIII

Bsc 3 Computer Science

B.sc TY

B.com 3Rd year

B com-3

T. Y. B.Com

Bsc-3rd
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Bsc III

B.com - lll

Bsc.lll

BSC - III

BSC 3 zoology

Bsclll computer science

BA Part 3

B.sc 3 year

BSC-III

BSC 3 Zoology

BSC III

Bsc- TY

B.SC -3 Zoology

B. Sc 3

T.Y.Bcom

Bsc- 3

B. Sc 3

B. com lll

Bsc =3

BA- 3

bsc 3rd

B.A.lll

B. A 3(Geography)
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B.A - 3 year

Bsc-lll computer science

TY .BA

T Y bsc

TY .BA

Ty.BA

BA 3rd division A

BA ३

BA3rd division A

Ba३

152 more responses are hidden
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If Present Student, State your Roll Number                                    (स�ा िशकत असलेला
 िव�ाथ� अस�ास, आपला हजेरी �मांक सांगा)
364 responses

1391

2044

1426

1418

1466

1313

1401

25316

1343

2029

528

1376

1412

1304

1363

1463

1367

1344

591

1445

1322
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1434

605

574

606

508

Maharashtra

556

५९५

527

2005

545

552

1421

1455

571

551

1406

1356

2059

501

592

2062

603
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1373

546

589

522

602

1393

616

1355

1371

1375

503

1411

1395

550

506

1357

1317

521

1358

519

547

1366

1397
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1383

1350

1448

588

2034

1394

2032

587

2040

1035

1422

2014

1440

1427

1398

2045

2011

2071

2058

2020

2013

2030

1402
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1462

2025

2033

1360

1359

1368

1450

1392

1351

1387

195 more responses are hidden
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Address (प�ा)
367 responses

Bhadole

Peth vadgaon

Peth Vadgaon

Peth vadgaon

Bhendawde

A/p Bhadole

A/p Bhadole

Peth Vadgaon

Bhadole rod peth vadgaon

Bhadole

A/p Kumbhoj

A/P-padali, Tal - Hatkangale, District - Kolhapur

A/p kapurwadi

Ambapwadi

A/p toap

A/p toap

Wathar tarf vadagaon

A/p bhadole

Kini

At post bagani

Bhoi galli bhadole



3/2/24, 12:21 PM STUDENT SYLLABUS FEEDBACK 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1Sj6ah3O0zQrUG_S3C6mdhldcxnaaq18BAFOIyMvf1WU/viewanalytics 18/40

Savarde

manpadle Bhosale mla

A/p Dongarwadi

A/P Latavade, Ramnagar

A/p Savarde

Narande

A/p Amba road, peth vadagaon

At post Khochi, tal- Hatkanangle, dist- kolhpur

A/P Kodoli Tal - Panhala ,Dist - Kolhapur

A/P Mirajwadi, Tal-Walwa, District -Sangli

A/P Shigaon ,Tal - Walwa , Dist - Sangli

Khot galli, Hatkanangale

At .kapurwadi post. Sawarde

A/p bhadole tal hatkanagale District Kolhapur

Rozawadi post bagani, tal-walwa ,dist sangli

A/P bhadole Tal. Hatkangale

M/p toap

A/P Shigaon ,Tal - Walwa ,Dist - Sangli

A/P Bhendawade tal.Hathkanangale dist.Kolhapur

A/P June pargoav Birdevnagar tal - hatkalangle , dist - Kolhapur

Amrutnagar

At rozawadi post bagni

A/P. - Savarde,(sambhaji nagar).
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Ram Nagar, Peth Vadgaon

Peth vadong

PETH VADGAON

A/p,Alate.Tal.Hatkangle,Dist.Kolhapur

Vilasrao Shinde Nagar Ashta

Vijay nagre,savarde,kolhapur

A/p Latavade Tal- hatkangale Dist - Kolhpur

A/p-Farnewadi(shigaon) Tal- Walwa Dist-Sangli

A/p kodoli tal - phanala Dist - kolhapur

At. Kapurwadi Post. Savarde Tal.Hatkanangale Dist. Kolhapur

A/p shigaon tal/walwa dist/sangli

Alp Nagaon, Twl Walawa, Dist Sangli

A/P Ambap Tal Hatkanagale District Kolhapur

Dive colony, peth vadgaon

Birdev chowk koravi galli peth vadgaon

A/P- bhadole dist- kolhapur

A/p Latawade

Manapadle

Kumbhar galli, peth vadgaon

A/p peth vadgoan

A/p Bhendawade Tal-hatkanangle Dist-Kolhapur

A/P New Pargaon

A/P bagani ,Tal - walwa , dist - sangli
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At post Manpadle. Tal - Hatkanangle .Dist.-Kolhapur

A/p Kodoli

Sanger Galli peth vadgaon

Warananagar

Birdev chowk peth vadgoan.

A/P koregaon dist- sangli , tail- walwa

Near moti talim station road hatkanangale

A/P-Khochi

A/P bagani ,Tal - walwa ,Dist - sangli

A/P New Pargaon

A/P Ashta tal-Walwa , Dist- Sangli

Nagaon ,Tal- walwa ,Dist- Sangli

Vathar

A/p - latwade

A/P minche

A/p latwade

A/p - Bhendavade, tal - Hatkanangale, dist -kolhapur .

Wathar tarf vadgoan

At/p ambap

At post Bhadole

M/P latwade peth vadgaon district kolhapurala

A/p Ambap .tal- hatkanagle ,dist kolhapur .

A/p..ghunki.
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A. P. Ghunaki

At post Narande

A/P Bhadole

Near Ganpati mandir peth vadgaon

A/p Latavade

A/P kini tal -hatkangle ,dist-kolhapur

Wathar road near farmasi college ,wathar tarf vadgaon

savarde

M.P. khochi

Alp Nagaon Twl Walawa Dist Sangli

218 more responses are hidden
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Educational Qualification (शै�िणक पा�ता)
367 responses

Bsc

B.com

BA

Bsc

Graduation

B.A

B.com 3

Bsc3

B.A lll

Bsc computer science

Bsc 3

Bsc III

BA lll

BA 3

Graduate

BscIII

B com 3

B.com lll year

BAlll

Bsc-III

BA lll year
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Bsc lll

Graduation

Bsc 3rd

B. Com

B.A.lll

BSC-3

Bsc 3rd

B.Sc.lll

Bcom

Good

B.com

Bsc TY

BSC 3 Zoology

B.sc 3

B com

Geography

B A III

Bsc-lll

2021-2022

B.A.III

BA3

BSc

Bsc chemistry
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12 th pass

TY BA

BSc-3

VYMP

BA-III

B.Sc

Grajucation

B.sc.lll

B. Sc 3rd

B.Com

B.sc 3 year

Bsc 3rd year

Bsc TY

B.sc

B.Com-IIl

BA3rd

B.Sc

Bsc last year

B.com.3

B.scIII

Bsc 3 year

Certificate

B.com 3Rd year
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B.com 2

B.Sc.III ( Appearing )

B.com3

Bsc III Appearing

B.com 3 year

B.com - lll

Bsc-III

Science

BSC III

B.Sc.III

Bsclll computer science

Ba

B.sc 3 year

BSC III

Bsc 3 ( Chemistry)

B.SC -3 Zoology

B. Sc chemistry

T.Y.Bcom

Student

B sc chemistry

BA last year graduation

B.A 3 year

bsc 3rd year(graduation)
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BA.lll

B.A

BA _3

bsc

B.Sc. III ( Appearing )

Ty BA

MA

Ba ty.

2021 -2022

Ba३

139 more responses are hidden
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Mobile Number (मोबाईल �मांक)

367 responses

7083735463

7620297300

8600850727

9373699765

7276026680

7498579086

9579612028

7499373739

9764285663

7666437474

8080778724

7588171532

7038792939

7038558716

7030101445

9172285120

8600271581

7219573109

8530925630

9022967274

7666735353
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9623007556

7385489112

8975008161

8698979237

८५५०९३८५६२

7620182233

9371898431

9356604045

9011863003

7666881757

9309540011

8483866827

9563239797

7058541489

7620131583

8668807615

7385302297

8530858152

8262050322

8600753655

8329508678

8767610608

9579068486
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9322401400

7030767390

8380007842

9975782620

9699767574

7709084492

9923186354

7558249025

9511950161

8830994129

7498857602

7020695292

7030371404

9156564313

7507456328

8459597563

9766885949

7666398588

9067285834

9145364020

7249894772

9970011021

8484936782
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8530470231

8329707054

7558580082

9529412127

9139589313

8261950961

9860805691

8010624862

9545592545

8668498388

8605548731

7218182175

7558261146

9527167474

7558579585

7058380756

9356838366

9168154557

7350102509

7558246908

8378992122

9767485062

7796785308
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9322763815

9168559852

7218744643

7498742924

7758099262

7875498962

9579414176

7219020643

8421108545

7249280223

205 more responses are hidden

Syllabus Feedback

1. Is the content of syllabus understandable?                                  
(अ�ास�म समज�ासारखा आहे का?)

367 responses

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

97.3%



3/2/24, 12:21 PM STUDENT SYLLABUS FEEDBACK 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1Sj6ah3O0zQrUG_S3C6mdhldcxnaaq18BAFOIyMvf1WU/viewanalytics 32/40

2. Is the syllabus useful to inculcate  Employment and Entrepreneurship
skills?                                                                                     (अ�ास�म रोजगार
आिण उ�ोजकता कौश�े वाढव�ासाठी उपयु� आहे का?)

367 responses

3. Does  the syllabus develop learning attitude and research aptitude?      
                                                                            (अ�ास�म िशक�ाची वृ�ी आिण
संशोधन �मता िवकिसत करतो का?)

367 responses

4. Does the syllabus develop innovation and life skills?(अ�ास�म
नविनिम�ती आिण जीवन कौश�े िवकिसत करतो  का?)

367 responses

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

93.5%

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

96.7%

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

93.7%
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5. Is the syllabus useful in real life situation as per the need of present
era?                                                                               (वत�मान युगा�ा गरजेनुसार
अ�ास�म वा�िवक जीवना�ा प�र��थतीत उपयु� आहे का?)

367 responses

6. Does the syllabus support for personality development?                          
                                                                     (���म� िवकासासाठी अ�ास�म
उपयोगी ठरतो का?)

367 responses

7. Is the syllabus useful for getting admission for PG?                     PG  म�े
 �वेश िमळव�ासाठी अ�ास�म उपयु� आहे का?
367 responses

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

93.2%

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

90.7%

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

7.6%

88.3%
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8. Does the syllabus add values of environment awareness?                        
                                                                          (अ�ास�म पया�वरण जागृतीची
मू�े िशकिवतो  का?)

367 responses

9. Does the syllabus add values of Social Responsibility?                            
                                                                   (अ�ास�म सामािजक उ�रदािय�ाची
मू�े िशकिवतो  का?)

367 responses

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

89.1%

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

6%

88%
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10. Suggestion regarding syllabus.                                                     (अ�ास�मासंबंधी
सूचना.)
227 responses

No

No

No suggestions

Nothing

Yes

.

Nothing

Good

Syllabus nice

Important part of life

Chan

No suggestion

No any suggestions

Yes

No comments

Ok

No any suggestions

-

👍

Cngla ahe

No suggestions regarding the syllabus. The syllabus is perfect.
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No Any

It is very useful for getting job

Best syllabus

Improve conversation with student

Improved conversation with students

Student should be taught in detail

syllabus useful for education

िवषयाला अनुस�न उदाहरणे सांगावीत अशी इ�ा आहे

अ�ास�मासंबंधी माझी कोणतीही सूचना नाही.

िव�ा�ा�ना जा�ीत जा� अ�ास�माब�ल �ान देणे

Easy to learn and understand

Syllabus useful our future life.It increase the knowledge and personal development.

There is no changes in syllabus all is good

Syllabus are not very hard to understand. So I have no suggestions..

Complete all syllabus

Abhyaskrama mdhe anki goshti asvyat

excellent syllabus

Navin mahitacha samavesh karava

Regular study

छान आहे

Try to make it easy , like give some more short keys and redus some syllables

Chan ahe

Ajun kahi extra mahiti
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It should be updated and support for skill development and employment development

1.Provide basic information. 2. Give an overview of the course's purpose. 3What do you
suggest to improve the teaching of this course or subject. 4.And most proper

Usually by internet facilities and complete the syllabus by online mode in useful by time
responsible and the most properly provides important notes to the syllabus

Nice syllabus

This syllabus is the perfect for students future goals.this syllabus not heavy for students
study.

Zoology syllabus is very important for my daily life .because i love animal's. I only interested in
animals like snakes, birds, and many other..in zoology fish technology and types of honey bees
is very important and useful to mi..

No suggeation

_

No problem

More numericals

Best syllabus

There should be change in teacher manner. Adding Doubt Solving lectures for concepts to get
clear.

Increase Theoretical syllabus

Make Students Happy

Mo

Nice Syllabus

No Suggestion

All syllabus are compete so over all good

It is useful

notes in dital

काही नाही
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Good syllabus and understanding all syllabus.

I have suggested give extra knowledge on subject.

Some concepts are difficult to understand

Cover syllabus time to time

Abhyaskram samajhte

Career opportunity

Important parts in life

Xyz

....

These syllabus is very good for students future plane

____

Abhyas karne khup mahatvache ahe

अ�ास करणे मह�ाचे आहे

The syllables personal development and life skill

short syllabus

There is no suggestions regarding to

Since Chemistry has applications in our day-to-day life, the Chemistry syllabus is designed in
such a way that introduces the basic and most crucial topics of chemistry to students

Utilize a variety of technology options

8

Provide Basic Information

In faclty of commerce real pratical is important

No Doubt

No Suggestions
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Khi nhi

The syllabus should be useful for PG

The syllabus should be useful for PG

math tends to be a concrete academic

अ�ास�म समजतो

Very easy to learn

scientific names of species are very difficult.. please change it

अ�ास करणे ��ाचे आहे

Use simple analogies or comparisons to make concepts memorable.i think that change is
need in syllabus.

Use simple analogies or comparisons to makes concept memorable . I think that change is
need in syllabus.

Chagla ahi

History is best syllabus

23 more responses are hidden
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 TEACHER SYLLABUS FEEDBACK
2022-23
SHRI SHAHU SHIKSHAN PRASARAK SEVA MANDAL'S
SHRI VIJAYSINHA YADAV COLLEGE, PETH VADGAON
SYLLABUS FEEDBACK FORM

Important Instructions for form submission

1. Fill the feedback from honestly.
   (�ामािणकपणे अिभ�ाय भरा)

2. It is mandatory to �ll the feedback forms of your all teachers.
    ( �थम भागातील जे  �� लागू होत नाहीत ते सोडवू नका.)

* Indicates required question
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1.

Mark only one oval.

Marathi

Hindi

English

Geography

History

Economics

Political Science

Sociology

Physics

Chemistry

Zoology

Botany

Mathematics

Computer Science

Microbiology

Commerce

2.

Mark only one oval.

Student (िव�ाथ�)

Teacher (िश�क)

I am submitting this form for the syllabus of ........... subject. मी हा अिभ�ाय .............
या िवषया�ा अ�ास�मावर भरीत आहे.

*

I am submitting this feedback as..............                                          (मी हा अिभ�ाय
.............. �णून सादर करीत आहे.)

*
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3.

4.

5.

6.

7.

8.

Syllabus Feedback

1. All the questions should be attempted
2. Select the option as per you opinion.

Name (Start with Surname)                                                                                      
नाव (आडनावाने सु� करा)

*

If Present Student, State your Class                                              (स�ा िशकत असलेला
 िव�ाथ� अस�ास, आपला वग� सांगा)

If Present Student, State your Roll Number                                    (स�ा िशकत असलेला
 िव�ाथ� अस�ास, आपला हजेरी �मांक सांगा)

Address (प�ा) *

Educational Qualification (शै�िणक पा�ता) *

Mobile Number (मोबाईल �मांक) *
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9.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

10.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

11.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

1. Is the content of syllabus understandable?                                   (अ�ास�म
समज�ासारखा आहे का?)

*

2. Is the syllabus useful to inculcate  Employment and Entrepreneurship skills?    
                                                                                (अ�ास�म रोजगार आिण
उ�ोजकता कौश�े वाढव�ासाठी उपयु� आहे का?)

*

3. Does  the syllabus develop learning attitude and research aptitude?                  
                                                                (अ�ास�म िशक�ाची वृ�ी आिण संशोधन
�मता िवकिसत करतो का?)

*
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12.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

13.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

14.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

4. Does the syllabus develop innovation and life skills?(अ�ास�म नविनिम�ती आिण
जीवन कौश�े िवकिसत करतो  का?)

*

5. Is the syllabus useful in real life situation as per the need of present era?          
                                                                    (वत�मान युगा�ा गरजेनुसार अ�ास�म
वा�िवक जीवना�ा प�र��थतीत उपयु� आहे का?)

*

6. Does the syllabus support for personality development?                                      
                                                         (���म� िवकासासाठी अ�ास�म उपयोगी ठरतो
का?)

*
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15.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

16.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

17.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

18.

7. Is the syllabus useful for getting admission for PG?                     PG  म�े  �वेश
िमळव�ासाठी अ�ास�म उपयु� आहे का?

*

8. Does the syllabus add values of environment awareness?                                  
                                                                (अ�ास�म पया�वरण जागृतीची मू�े िशकिवतो
 का?)

*

9. Does the syllabus add values of Social Responsibility?                                      
                                                         (अ�ास�म सामािजक उ�रदािय�ाची मू�े
िशकिवतो  का?)

*

10. Suggestion regarding syllabus.                                                    
(अ�ास�मासंबंधी सूचना.)
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I am submitting this form for the syllabus of ........... subject. मी हा अिभ�ाय
............. या िवषया�ा अ�ास�मावर भरीत आहे.

37 responses

I am submitting this feedback as..............                                          (मी हा
अिभ�ाय .............. �णून सादर करीत आहे.)

37 responses

 TEACHER SYLLABUS FEEDBACK 2022-23
37 responses

Publish analytics

Copy

Marathi
Hindi
English
Geography
History
Economics
Political Science
Sociology

1/2

13.5%
10.8%

Copy

Student (िव�ाथ�)
Teacher (िश�क)

100%

https://docs.google.com/forms/d/1bZrwJSBHgGdaMkI3-C5wn29NOoObjYvAfdvUjJjIuts/edit#start=publishanalytics
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Name (Start with Surname)                                                                                       नाव
(आडनावाने सु� करा)
37 responses

Mane sunil shripati

Karande Ramesh Hanmant

Dr. Jadhav Balasaheb Sauba

PAWAR SACHIN JAGADEO

Patil sneha sarjerao

Patil Dattatraya Baburao

Dr.Patil Suresh Pandurang

Patil Mahmedhusen Abdulgani

Pawar Renuka Anil

Dr. Atigre Rajaram Hindurao

Patil Pradnya Suresh

Pujari Jyoti Balaso

Dr.Nisargandh Prabhakar R.

Pawar Aishwarya Sachin

Patil Kranti Abhijit

DR SHINDE HARISH MANOHAR

Jangam Ashlesha Rajendra

Yadav Prashant Patangrao

Mane Chandrakant Balu
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Shinde Amruta Anandrao

Patil Sneha Sarjerao

Deshmukh Ashwini Ramesh

Nikam Adhikrao Hindurao

Dr Mane Sambhaji VIshwasrao

Patil Sanjivani Sanjay

Miss Mohite Supriya Mohanrao

Mr. Sandip S. Patil

Jagtap Dasharath Ganpat

Deshmukh Ashwini Ramesh

Dr Sahadev Varsha

Bhandare Dinesh Jagannath

Khabade Prabhudas Anandrao

Gaikwad Prashant Babasi

ढवळे रामचं� उ�म

Dr. Jadhav Ashok Vilas

Dr. Shaikh Nazim Ishak

Dr. Chavan Ashok Shamrao
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If Present Student, State your Class                                              (स�ा िशकत
असलेला  िव�ाथ� अस�ास, आपला वग� सांगा)
4 responses

If Present Student, State your Roll Number                                    (स�ा
िशकत असलेला  िव�ाथ� अस�ास, आपला हजेरी �मांक सांगा)
7 responses

Copy

India N.A. Na
0

1

2
2 (50%)

1 (25%) 1 (25%)

Copy

--Select-- Maharashtra N.A. NA
0

1

2

3

4

1 (14.3%)

4 (57.1%)

1 (14.3%) 1 (14.3%)



2/17/24, 11:27 AM TEACHER SYLLABUS FEEDBACK 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1bZrwJSBHgGdaMkI3-C5wn29NOoObjYvAfdvUjJjIuts/viewanalytics 5/10

Address (प�ा)
37 responses

Educational Qualification (शै�िणक पा�ता)
37 responses

Mobile Number (मोबाईल �मांक)

37 responses

Copy

"Anisa" Shiral…
A/P Bhadole.…

A/P Peth Vad…
A/P:Khochi Ta…

A/p Latwade
Ambap

H. No 513 जु…
Kodoli

Pethvadgaon
Shri V Y Colle…

Shri Vijaysin…
0

1

2

1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)

2 (5.4%)2 (5.4%)2 (5.4%)

1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)

2 (5.4%)2 (5.4%)2 (5.4%)

1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)

2 (5.4%)2 (5.4%)2 (5.4%)

1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)

2 (5.4%)2 (5.4%)2 (5.4%)

1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%1 (2.7%1 (2.7%

Copy

M A , pH. D
M. A. SET

M. A., M. Phil…
M. Sc., M.Phi…

M.A., M.Phil.,…
M.A.B.Ed,SE…

M.Sc. Compu…
M.Sc., B.Ed.,…

M.Sc.,B.Ed.,…
M.Sc.Ph.D.

MA, NET, PhD
…

0

1

2

1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)

2 (5.4%)2 (5.4%)2 (5.4%)

1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)

2 (5.4%)2 (5.4%)2 (5.4%)

1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)

2 (5.4%)2 (5.4%)2 (5.4%)

1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%1 (2.7%1 (2.7%

Copy

7020305351
7776992889

8459513002
8806919900

09359027702
9422751006

9518326110
9623325599

9765832478
9860805705

9922020687
99701…

0

1

2

1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)

2 (5.4%)2 (5.4%)2 (5.4%)

1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)

2 (5.4%)2 (5.4%)2 (5.4%)

1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.71 (2.71 (2.7
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Syllabus Feedback

1. Is the content of syllabus understandable?                                  
(अ�ास�म समज�ासारखा आहे का?)

37 responses

2. Is the syllabus useful to inculcate  Employment and Entrepreneurship
skills?                                                                                     (अ�ास�म रोजगार
आिण उ�ोजकता कौश�े वाढव�ासाठी उपयु� आहे का?)

37 responses

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

97.3%

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

10.8%

83.8%
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3. Does  the syllabus develop learning attitude and research aptitude?      
                                                                            (अ�ास�म िशक�ाची वृ�ी आिण
संशोधन �मता िवकिसत करतो का?)

37 responses

4. Does the syllabus develop innovation and life skills?(अ�ास�म
नविनिम�ती आिण जीवन कौश�े िवकिसत करतो  का?)

37 responses

5. Is the syllabus useful in real life situation as per the need of present
era?                                                                               (वत�मान युगा�ा गरजेनुसार
अ�ास�म वा�िवक जीवना�ा प�र��थतीत उपयु� आहे का?)

37 responses

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

94.6%

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

16.2%

75.7%

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

8.1%

13.5%

78.4%
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6. Does the syllabus support for personality development?                          
                                                                     (���म� िवकासासाठी अ�ास�म
उपयोगी ठरतो का?)

37 responses

7. Is the syllabus useful for getting admission for PG?                     PG  म�े
 �वेश िमळव�ासाठी अ�ास�म उपयु� आहे का?
37 responses

8. Does the syllabus add values of environment awareness?                        
                                                                          (अ�ास�म पया�वरण जागृतीची
मू�े िशकिवतो  का?)

37 responses

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

16.2%

81.1%

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

100%

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

13.5%

83.8%
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9. Does the syllabus add values of Social Responsibility?                            
                                                                   (अ�ास�म सामािजक उ�रदािय�ाची
मू�े िशकिवतो  का?)

37 responses

10. Suggestion regarding syllabus.                                                    
(अ�ास�मासंबंधी सूचना.)
22 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

91.9%

Copy

Decrrsing a sylla…
Excellent syllabus

It should be base…
More Industrial a…

Need to add Em…
No

Syllabus should…
Syllabus should i…

अितशय छान
छा…

0

1

2

3

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)

2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%)

3 (13.6%)3 (13.6%)3 (13.6%)

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%1 (4.5%1 (4.5%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1bZrwJSBHgGdaMkI3-C5wn29NOoObjYvAfdvUjJjIuts/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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1.

Mark only one oval.

Marathi

Hindi

English

Geography

History

Economics

Political Science

Sociology

Physics

Chemistry

Zoology

Botany

Mathematics

Computer Science

Microbiology

Commerce

 EMPLOYERS  SYLLABUS FEEDBACK
2022-23
SHRI SHAHU SHIKSHAN PRASARAK SEVA MANDAL'S
SHRI VIJAYSINHA YADAV COLLEGE, PETH VADGAON
SYLLABUS FEEDBACK FORM

Important Instructions for form submission

1. Fill the feedback from honestly.
   (�ामािणकपणे अिभ�ाय भरा)

2. It is mandatory to �ll the feedback forms of your all teachers.
    ( �थम भागातील जे  �� लागू होत नाहीत ते सोडवू नका.)

* Indicates required question

I am submitting this form for the syllabus of ........... subject. मी हा अिभ�ाय
............. या िवषया�ा अ�ास�मावर भरीत आहे.

*
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2.

Mark only one oval.

EMPLOYERS (नोकरीत �जू करणारा घटक )

3.

4.

5.

6.

Syllabus Feedback

1. All the questions should be attempted
2. Select the option as per you opinion.

7.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

I am submitting this feedback as..............                                          (मी हा
अिभ�ाय .............. �णून सादर करीत आहे.)

*

Name (Start with Surname)                                                                                    
  नाव (आडनावाने सु� करा)

*

Address (प�ा) *

Educational Qualification (शै�िणक पा�ता) *

Mobile Number (मोबाईल �मांक) *

1. Is the content of syllabus understandable?                                   (अ�ास�म
समज�ासारखा आहे का?)

*
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8.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

9.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

10.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

2. Is the syllabus useful to inculcate  Employment and Entrepreneurship skills?  
                                                                                  (अ�ास�म रोजगार आिण
उ�ोजकता कौश�े वाढव�ासाठी उपयु� आहे का?)

*

3. Does  the syllabus develop learning attitude and research aptitude?                
                                                                  (अ�ास�म िशक�ाची वृ�ी आिण संशोधन
�मता िवकिसत करतो का?)

*

4. Does the syllabus develop innovation and life skills?(अ�ास�म नविनिम�ती
आिण जीवन कौश�े िवकिसत करतो  का?)

*
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11.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

12.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

13.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

5. Is the syllabus useful in real life situation as per the need of present era?      
                                                                        (वत�मान युगा�ा गरजेनुसार अ�ास�म
वा�िवक जीवना�ा प�र��थतीत उपयु� आहे का?)

*

6. Does the syllabus support for personality development?                                
                                                               (���म� िवकासासाठी अ�ास�म उपयोगी
ठरतो का?)

*

7. Is the syllabus useful for getting admission for PG?                     PG  म�े
 �वेश िमळव�ासाठी अ�ास�म उपयु� आहे का?

*
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14.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

15.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

16.

This content is neither created nor endorsed by Google.

8. Does the syllabus add values of environment awareness?                            
                                                                      (अ�ास�म पया�वरण जागृतीची मू�े
िशकिवतो  का?)

*

9. Does the syllabus add values of Social Responsibility?                                  
                                                             (अ�ास�म सामािजक उ�रदािय�ाची मू�े
िशकिवतो  का?)

*

10. Suggestion regarding syllabus.                                                    
(अ�ास�मासंबंधी सूचना.)

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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I am submitting this form for the syllabus of ........... subject. मी हा अिभ�ाय
............. या िवषया�ा अ�ास�मावर भरीत आहे.

33 responses

I am submitting this feedback as..............                                          (मी हा
अिभ�ाय .............. �णून सादर करीत आहे.)

33 responses

 EMPLOYERS  SYLLABUS FEEDBACK 2022-
23
33 responses

Publish analytics

Copy

Marathi
Hindi
English
Geography
History
Economics
Political Science
Sociology

1/2

15.2%

30.3%
9.1%

9.1%

24.2%

Copy

EMPLOYERS (नोकरीत �जू
करणारा घटक )

100%

https://docs.google.com/forms/d/1Y3CWlLIthgkF_J3DgplQKzyVv0A-Wav89VCm56kKbyg/edit#start=publishanalytics
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Name (Start with Surname)                                                                                       नाव
(आडनावाने सु� करा)
33 responses

Momin Sailab Dilavar

Dr. Nade Dada Pandurang

Patil Shreyash Ashok

Patil Tanaji bapuso

Machale Narendra Devsing

Chougule dilip dattarya

Patil Anil Ramchandra

Sutar Ashok vasudev

Balaso vital musale

Shivaji Baloso musala

Kurane Tejaswini sachin

Ganapti karba Jadhav

Ashok Parvati kadam

Belekar Jitendra Ramchandra

Jangam babaso shivaji

Jamdar Anil vishavasrav

Godane mrunali vikas

Jadhav sujit Annaso

Fadatare Rutuja Krishna
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Ballal Manasvi Arun

Patil Vaishnavi Vijay

Powar Aarya Deepak

Shinde Tanaji Tukaram

Kharat kondiram dhakalu

Suryavanshi Ramesh Maruti

Khot maruti rajaram

Naikwadi Manoj Dyandev

Gurav Rajendra Hindurav

Kadam Sachin Yashwant

Bhosale satish bapu

Methepatil Sanjay Krushanrao

Ghatte Nagendra Shrikant

Dabade Rani Dinkar

Address (प�ा)
33 responses

Copy

A/ p
A/P kini

A/P. Buvach…
AP savrad

At post - kor…
Department…

Ghunki
Manpadale

Peth Vadgaon
Peth vadgaon

Savarde
Toap

0

2

4

6

8

1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)

3 (9.1%)3 (9.1%)3 (9.1%)

1 (3%)1 (3%)1 (3%)

7 (21.2%)7 (21.2%)7 (21.2%)

1 (3%)1 (3%)1 (3%)

2 (6.1%)2 (6.1%)2 (6.1%)

1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%1 (3%1 (3%
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Educational Qualification (शै�िणक पा�ता)
33 responses

Copy

B A
B. Com

B.A
B.A iii

B.Sc. Physics
BA

Bsc
M. Com

M.A B. ed
M.com

MBA
0

2

4

6

8

1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)

3 (9.1%)3 (9.1%)3 (9.1%)

1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)

7 (21.2%)7 (21.2%)7 (21.2%)

1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)

4 (12.1%)4 (12.1%)4 (12.1%)

1 (3%1 (3%1 (3%
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Mobile Number (मोबाईल �मांक)

33 responses

7798525682

9552678563

8390201083

9404954556

9421108048

9822589673

8600916193

7020780509

8552008534

8806181616

9561268383

9623697091

8007239555

9823711871

8698197890

9579659303

9156186023

8209987010

9665393802

9503149114
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7030101445

9730133885

97301738830

8767168484

9834241291

9822684368

8698164245

9665296403

9850315885

9860943996

9130948286

9823432424

9307400060

Syllabus Feedback

1. Is the content of syllabus understandable?                                  
(अ�ास�म समज�ासारखा आहे का?)

33 responses

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

97%
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2. Is the syllabus useful to inculcate  Employment and Entrepreneurship
skills?                                                                                     (अ�ास�म रोजगार
आिण उ�ोजकता कौश�े वाढव�ासाठी उपयु� आहे का?)

33 responses

3. Does  the syllabus develop learning attitude and research aptitude?      
                                                                            (अ�ास�म िशक�ाची वृ�ी आिण
संशोधन �मता िवकिसत करतो का?)

33 responses

4. Does the syllabus develop innovation and life skills?(अ�ास�म
नविनिम�ती आिण जीवन कौश�े िवकिसत करतो  का?)

33 responses

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

9.1%

87.9%

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

15.2%

78.8%

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

90.9%
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5. Is the syllabus useful in real life situation as per the need of present
era?                                                                               (वत�मान युगा�ा गरजेनुसार
अ�ास�म वा�िवक जीवना�ा प�र��थतीत उपयु� आहे का?)

33 responses

6. Does the syllabus support for personality development?                          
                                                                     (���म� िवकासासाठी अ�ास�म
उपयोगी ठरतो का?)

33 responses

7. Is the syllabus useful for getting admission for PG?                     PG  म�े
 �वेश िमळव�ासाठी अ�ास�म उपयु� आहे का?
33 responses

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

15.2%

84.8%

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

93.9%

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)24.2%

72.7%
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8. Does the syllabus add values of environment awareness?                        
                                                                          (अ�ास�म पया�वरण जागृतीची
मू�े िशकिवतो  का?)

33 responses

9. Does the syllabus add values of Social Responsibility?                            
                                                                   (अ�ास�म सामािजक उ�रदािय�ाची
मू�े िशकिवतो  का?)

33 responses

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

9.1%

90.9%

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

90.9%
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10. Suggestion regarding syllabus.                                                    
(अ�ास�मासंबंधी सूचना.)
20 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Add quantitative M…
Bank exams guidens

C.A.fundation courc…
Hindi mai patrakari…

Include CA oriantai…
No

Pathykram me takn…
Very nicely designe…

िह…
0

1

2

3

4

1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)

4 (20%)4 (20%)4 (20%)

1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1Y3CWlLIthgkF_J3DgplQKzyVv0A-Wav89VCm56kKbyg/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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1.

Mark only one oval.

Marathi

Hindi

English

Geography

History

Economics

Political Science

Sociology

Physics

Chemistry

Zoology

Botany

Mathematics

Computer Science

Microbiology

Commerce

 ALUMNI  SYLLABUS FEEDBACK
2022-23
SHRI SHAHU SHIKSHAN PRASARAK SEVA MANDAL'S
SHRI VIJAYSINHA YADAV COLLEGE, PETH VADGAON
SYLLABUS FEEDBACK FORM

Important Instructions for form submission

1. Fill the feedback from honestly.
   (�ामािणकपणे अिभ�ाय भरा)

2. It is mandatory to �ll the feedback forms of your all teachers.
    ( �थम भागातील जे  �� लागू होत नाहीत ते सोडवू नका.)

* Indicates required question

I am submitting this form for the syllabus of ........... subject. मी हा अिभ�ाय
............. या िवषया�ा अ�ास�मावर भरीत आहे.

*
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2.

Mark only one oval.

Student (िव�ाथ�)

Teacher (िश�क)

EX- Student (माजी िव�ाथ�)

3.

4.

5.

6.

7.

8.

I am submitting this feedback as..............                                          (मी हा
अिभ�ाय .............. �णून सादर करीत आहे.)

*

Name (Start with Surname)                                                                                    
  नाव (आडनावाने सु� करा)

*

If Present Student, State your Class                                              (स�ा िशकत
असलेला  िव�ाथ� अस�ास, आपला वग� सांगा)

If Present Student, State your Roll Number                                    (स�ा िशकत
असलेला  िव�ाथ� अस�ास, आपला हजेरी �मांक सांगा)

Address (प�ा) *

Educational Qualification (शै�िणक पा�ता) *

Mobile Number (मोबाईल �मांक) *
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Syllabus Feedback

1. All the questions should be attempted
2. Select the option as per you opinion.

9.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

10.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

11.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

1. Is the content of syllabus understandable?                                   (अ�ास�म
समज�ासारखा आहे का?)

*

2. Is the syllabus useful to inculcate  Employment and Entrepreneurship skills?
                                                                                    (अ�ास�म रोजगार आिण
उ�ोजकता कौश�े वाढव�ासाठी उपयु� आहे का?)

*

3. Does  the syllabus develop learning attitude and research aptitude?              
                                                                    (अ�ास�म िशक�ाची वृ�ी आिण
संशोधन �मता िवकिसत करतो का?)

*
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12.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

13.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

14.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

15.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

4. Does the syllabus develop innovation and life skills?(अ�ास�म नविनिम�ती
आिण जीवन कौश�े िवकिसत करतो  का?)

*

5. Is the syllabus useful in real life situation as per the need of present era?      
                                                                        (वत�मान युगा�ा गरजेनुसार अ�ास�म
वा�िवक जीवना�ा प�र��थतीत उपयु� आहे का?)

*

6. Does the syllabus support for personality development?                                
                                                               (���म� िवकासासाठी अ�ास�म उपयोगी
ठरतो का?)

*

7. Is the syllabus useful for getting admission for PG?                     PG  म�े
 �वेश िमळव�ासाठी अ�ास�म उपयु� आहे का?

*
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16.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

17.

Mark only one oval.

Yes (होय)

No (नाही)

Uncertain (अिनि�त)

18.

This content is neither created nor endorsed by Google.

8. Does the syllabus add values of environment awareness?                            
                                                                      (अ�ास�म पया�वरण जागृतीची मू�े
िशकिवतो  का?)

*

9. Does the syllabus add values of Social Responsibility?                                  
                                                             (अ�ास�म सामािजक उ�रदािय�ाची मू�े
िशकिवतो  का?)

*

10. Suggestion regarding syllabus.                                                    
(अ�ास�मासंबंधी सूचना.)

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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I am submitting this form for the syllabus of ........... subject. मी हा अिभ�ाय
............. या िवषया�ा अ�ास�मावर भरीत आहे.

24 responses

I am submitting this feedback as..............                                          (मी हा
अिभ�ाय .............. �णून सादर करीत आहे.)

24 responses

 ALUMNI  SYLLABUS FEEDBACK 2022-23
24 responses

Publish analytics

Copy

Marathi
Hindi
English
Geography
History
Economics
Political Science
Sociology

1/2

20.8%

20.8%

16.7%

16.7%
25%

Copy

Student (िव�ाथ�)
Teacher (िश�क)
EX- Student (माजी िव�ाथ�)

8.3%

91.7%

https://docs.google.com/forms/d/1UWG-JHqyXPqRoq8JVF3fLBh4WU5TKSW74CCovLT8OkM/edit#start=publishanalytics
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Name (Start with Surname)                                                                                       नाव
(आडनावाने सु� करा)
24 responses

Kamble Alisha atul

Rohitkumar Shivaji Kadam

Patil Poonam Sampat

Jafale Komal Sadashiv

Patil Sudarshan shankar

Shinde Kajal Tanaji

Khot Susmita Raghunath

Shinde Aruna Sunil

Patil piyush pandit

Patil shraddha lalaso.

Rohit Jangam

खाडे सं�ाम ता�ासो

Jadhav Namrata Prakash

Bhosale Shubhada Bajirao.

Khuperkar Ravi

पवार संपदा बापूसाहेब

Kumbhar Ajinkya Popat

Gholap pradnya Rajendra

Wadkar Gayatri Annaso
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Zure sonali Ramesh

Chopade Shradha pandit

Kamlakar Vaishnavi Ashok

Mane patil prathamesh prashant

Patil sonali bhagvan

If Present Student, State your Class                                              (स�ा िशकत असलेला
 िव�ाथ� अस�ास, आपला वग� सांगा)
5 responses

No

MSc 1

MSc 2

-

Msc 2

If Present Student, State your Roll Number                                    (स�ा िशकत असलेला
 िव�ाथ� अस�ास, आपला हजेरी �मांक सांगा)
5 responses

Maharashtra / Goa

No

2

-

4357
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Address (प�ा)
24 responses

Educational Qualification (शै�िणक पा�ता)
24 responses

Copy

A p kodoli tal…
A/P-Ambap ta…

A/p Ambap di…
A/p Ghunaki,…

A/p Peth vadg…
A/p chougule…

Ambap
At Post Pokha…

Lokmanya na…
Peth Vadgaon

कासारवाडी…
0

1

2

1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)
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Mobile Number (मोबाईल �मांक)

24 responses

9175041573

7057733299

9763867761

9011547002

9561054685

9373699765

9637146306

9527282281

7620041003

8530997034

9049569137

9750600202

7071480480

9356728833

9870604622

7378685139

9545603365

9326362334

7038615945

9075614726
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8308822606

9665423932

9766188177

9552625465

Syllabus Feedback

1. Is the content of syllabus understandable?                                  
(अ�ास�म समज�ासारखा आहे का?)

24 responses

2. Is the syllabus useful to inculcate  Employment and Entrepreneurship
skills?                                                                                     (अ�ास�म रोजगार
आिण उ�ोजकता कौश�े वाढव�ासाठी उपयु� आहे का?)

24 responses

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

100%

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

16.7%

83.3%
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3. Does  the syllabus develop learning attitude and research aptitude?      
                                                                            (अ�ास�म िशक�ाची वृ�ी आिण
संशोधन �मता िवकिसत करतो का?)

24 responses

4. Does the syllabus develop innovation and life skills?(अ�ास�म
नविनिम�ती आिण जीवन कौश�े िवकिसत करतो  का?)

24 responses

5. Is the syllabus useful in real life situation as per the need of present
era?                                                                               (वत�मान युगा�ा गरजेनुसार
अ�ास�म वा�िवक जीवना�ा प�र��थतीत उपयु� आहे का?)

24 responses

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

12.5%

87.5%

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

16.7%

8.3%

75%

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

12.5%

79.2%
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6. Does the syllabus support for personality development?                          
                                                                     (���म� िवकासासाठी अ�ास�म
उपयोगी ठरतो का?)

24 responses

7. Is the syllabus useful for getting admission for PG?                     PG  म�े
 �वेश िमळव�ासाठी अ�ास�म उपयु� आहे का?
24 responses

8. Does the syllabus add values of environment awareness?                        
                                                                          (अ�ास�म पया�वरण जागृतीची
मू�े िशकिवतो  का?)

24 responses

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

8.3%

83.3%

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

100%

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

8.3%

91.7%
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9. Does the syllabus add values of Social Responsibility?                            
                                                                   (अ�ास�म सामािजक उ�रदािय�ाची
मू�े िशकिवतो  का?)

24 responses

10. Suggestion regarding syllabus.                                                     (अ�ास�मासंबंधी
सूचना.)
10 responses

�धा� परी�ेची तयारी कर�ा�ा ��ीने आव�क बदल अ�ास�मा म�े कर�ात यावा

NA

No

No any suggestions

To add more numerical based problems in every needed topics for the better learning to
student.

None

���म� िवकासावर भर देणे आव�क

Add current issue in economics syllabus

Mathematical Economics Add in Syllabus

Make easy syllabus

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Yes (होय)
No (नाही)
Uncertain (अिनि�त)

12.5%

12.5%

75%
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